

购买省电冰箱 牢记选购窍门

买回来的冰箱使用起来耗电怎么那么快呢？很多购买完冰箱的人都有这样的疑问。很多人对于节能省电冰箱的认识都有误区，其实，冰箱的耗电原因主要有五大方面：冰箱门、零部件的合理匹配、发泡层、蒸发器、压缩机。那么对以上五方面，我们需要具备怎样的节能省电常识呢？

一、冰箱门没有关紧，直接影响冰箱的工作效率。冰箱漏气会导致制冷效果变差从而增加耗电量，也容易造成压缩机反复启动而烧毁。目前，比较好的冰箱门，采用的是硅胶气囊式门封条。

二、合理的参数配置。就像一台好电脑并不是由各种最先进的零部件组成的，而是各种零部件之间的性能配比最恰当。冰箱也是如此，只有各零部件的参数恰当匹配，才能发挥冰箱的最大效能，减低耗能。

三、发泡层并不是越厚越好。近几年有好多商家在销售过程中，极力

强调自家冰箱的发泡层有多厚，保温制冷效果极强，但事实并非如此，发泡层的合理匹配即按照相关参数进行均匀配置远比增加厚度来得好。就好比，穿两件毛衣的保暖效果，并不如穿一件保暖内衣好。同时发泡层的厚度也是减小冰箱净容积的刽子手。

四、冰箱的蒸发器是冰箱制冷的关键。目前市面上普遍使用的是管板式蒸发器和丝管式蒸发器，相比而言，丝管式蒸发器的制冷效率要比管板式高得多，无论冰箱的制冷方式是直冷、风冷还是混冷。目前最为先进的是风冷式双翅片式蒸发器(丝管式蒸发器)，

其制冷效率同比有很大的提高。

五、压缩机是否高效节能。压缩机是冰箱耗电的直接来源，虽然它的运行频率及时间取决于冰箱的整体情况，但其自身是否高效节能也起着关键的作用。目前的压缩机压缩方式主要有往复式和旋转式两种。在我国主要有扎怒西、恩布拉科、松下冷机等压缩机，其中扎怒西是业内公认的最高效压缩机。

您在购买冰箱时，了解了以上这五个方面的知识，就会对您挑选节能环保冰箱有很大的帮助。

(万维)



精彩家电语录

全球金融动荡中，TCL集团将海外业务拓展重点从欧美转向成长性更好的新兴国家市场，同时在中国市场加快在四六级市场的开拓。李东生表示：“除了相对稳定的TCL多媒体、TCL通讯和TCL家电外，其他产业都根据其业绩表现、产业规模以及未来的发展潜力进行了全新的调整。”

——《李东生操刀架构调整 TCL集团变阵“4+2”》

点评：TCL集团董事长李东生亲手操刀了TCL集团2006年以来最大的一次组织架构调整，将“4+2”投资控股型企业集团架构调整为“4+6”产业架构。除了对组织架构进行调整，TCL集团还效仿三星电子等韩国企业对核心决策和管理层进行了扩充，除了原有的CEO、COO、CFO以及高级副总裁和副总裁等职位外，新增加了30多名专务和60多名常务，形成了100多名核心管理人员组成的决策层。经历了三家上市公司的经营性扭亏，TCL对这次国际化的调整依然充满信心。

对于日本家电企业集体亏损，家电行业业内人士表示，抛开客观原因，主观上日本家电企业亏损同不够重视中国市场也有一定关系。因为欧美等发达国家市场需求已经趋于稳定，缺乏大的增量空间。而作为世界第二大经济体的中国，目前正处于家电需求爆发式增长的阶段。

——《日系家电陷亏损泥淖 脱困需新技术助力》

点评：越来越多的分析人士认为，日本家电企业集体亏损暗示着这个家电大国正在褪去昔日的光环。

作为世界第二大经济体的中国，目前正处于家电需求爆发式增长的阶段，在过去的2010年，中国市场的空调销量超过5000万台，而美国只有1000万台。面对如此重要的市场，日本企业却没有给予足够的重视。

“企业想要并购，就一定要做到对市场知根知底，在坚持自己企业风格的同时，更好地适应对方的市场和管理方式。要融入国际市场必须遵守国际规则又保留中国特色，水土不服是不少中国式收购进军全球的硬伤。”对于企业海外收购现象频现，南京家电协会的高平秘书长发表看法。

——《国产家电相同的海外收购不同的是市场》

点评：集合中国式收购的失败案例来看就不难发现，没摸清石头就过河的事并不在少数。要想打入一个地域的市场，观察市场了解市场是很重要的前奏，看似简单的市场，面面分析起来却又十分复杂。有打出的就有打入的，长期以来也有外资家电品牌曾经试图打入中国市场，但因为不了解中国企业的经营方式最后只能黯然退出。唉，不作市场分析，总不能每个退败的企业都怪在“水土不服”头上吧。

产业经济评论家洪仕斌与中 国几大家电巨头高管对话时，一致认为，中国家电行业未来的竞争，一定要根据以下三大环境考虑：一是产业环境（产业战略安全），二是技术环境（迎接技术革命），三是国家环境（社会责任担当）。

——《洪仕斌：家电“后时代”的竞争元素？》

点评：中国家电发展三十年，已经到了突破原来简单的产品技术创新的时候。现今，家电迎来技术革命，随时都可能发生。借鉴韩国工业崛起的经验，我国家电行业的发展，以国家经济实力和市场潜力作为家电业的推动力，在迈进规模的前提下，进入国家战略发展的基本框架，我们就有理由相信，中国家电行业发展会越来越好！（家电网）

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。